

Odlehčovací služba pobytová

Poslání služby:

Poskytnutí opory a pomoci pečujícím rodinám či pečujícím blízkým osobám.

Cíl služby:

Vytvoření podmínek pobytu srovnatelných s domácím prostředím, nabídnutí přátelské atmosféry, individuální péče tak, aby svůj pobyt vnímali jako relaxační a rehabilitační, nikoliv ústavní.

Termíny realizace: únor, duben, červen, září, listopad, konkrétní termín je zveřejněn na webových stránkách společnosti.

Kapacita odlehčovacího pobytu je 5 pobytových míst.

Ubytování je poskytnuto v délce max. tří týdnů, v dohodnutém termínu.

Klienti jsou ubytováni ve dvou a třílůžkových pokojích vybavených polohovacími lůžky, TV, rádiem. K dispozici je jídelna a společenská místnost, bezbariérová koupelna a WC.

V rámci služby zajišťujeme ubytování včetně praní a žehlení prádla, celodenní stravování, pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu, pomoc při osobní hygieně, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně terapeutické činnosti, vzdělávací a aktivizační činnosti, pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí. Při zajištění péče vycházíme z individuálních potřeb klienta.

Aktivizační programy jsou přizpůsobeny potřebám konkrétního klienta. Kromě skupinových programů nabízíme také aktivizace individuální, jako jsou osobní rozhovory, procházky po blízkém okolí zařízení, návštěva centra města, cukrárny, apod.

ANIMA ČÁSLAV, o. p. s.



Služby pro seniory a občany se zdravotním postižením

Pečovatelská služba

Denní stacionář

Odlehčovací služba pobytová

Kontakty:

Mgr. Markéta Dvořáková - ředitelka společnosti, tel.: **327 313 039, 725 023 322**

Jana Horáková - zástupkyně ředitelky, tel.: **327 312 678, 720 328 072**

Kamila Jelínková, DiS. - sociální pracovnice, tel.: **327 312 678, 723 637 544**

Provozní doba kanceláře: pondělí až pátek od 7.00 hod. - 15.30 hod.

Adresa: Svatopluka Čecha 441, 286 01 Čáslav

e-mail: anima.caslav@centrum.cz

web: <http://www.anima-pecovatelska-sluzba.cz>

Pečovatelská služba

Služba je určena seniorům a občanům se zdravotním postižením, kteří potřebují pomoc dalších osob k tomu, aby mohli i přes své postižení či sociální problém setrvat ve svých domácnostech.

Poslání služby:

Posláním pečovatelské služby je poskytování pomoci a podpory klientům společnosti a to v takové míře, aby mohli servávat ve svém domácím prostředí, které oni sami považují za důstojné a přirozené.

Cíl služby:

Poskytnout klientovi přiměřenou míru podpory potřebnou pro zachování pocitu samostatnosti a nezávislosti, podporovat jejich sebevědomí a pocit sounáležitosti s veřejností.

Základní činnosti:

- I pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
- I pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu
- I poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy
- I pomoc při zajištění chodu domácnosti
- 1¹ zprostředkování kontaktu se společenským prostředím - doprovod (na nákup, k lékaři, na úřad, apod.)

Pečovatelská služba terénní je poskytována v domácnosti klienta, v předem dohodnutém rozsahu úkonů a v předem dohodnutém čase, dle stanoveného individuálního plánu. Pečovatelská služba ambulantní je poskytována ve středisku osobní hygieny (koupání, sprchování).

Pečovatelská služba je poskytována denně, od 7.00 hod. do 22.00 hod., včetně víkendů a svátků.

Denní stacionář - „Domovinka“

Služba je určena občanům, kteří pro svůj věk nebo zdravotní stav nemohou žít zcela samostatně, ale rodina nebo osoba blízká je schopna poskytnout částečnou pomoc v jejich domácím prostředí.

Poslání služby:

Prodloužení pobytu klientů v jejich domácím prostředí, a to i v případě, že jejich zdravotní stav vyžaduje v průběhu dne vysokou míru podpory a pomoci druhých osob.

Cíl služby:

Vytvoření podmínek pobytu srovnatelných s domácím prostředím, nabídnout klientům stacionáře zajímavé a důstojné aktivity tak, aby byla podpořena jejich samostatnost a nezávislost, aby byla udržována úroveň zachovaných schopností a dovedností.

V denním stacionáři je klientům poskytována podpora a pomoc při úkonech sebeobsluhy, osobní hygieny, stravování, ve zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, podpora a pomoc při zajišťování práv a zájmů (např. doprovod na jednání, doprovod k lékaři, apod.).

Aktivizační služby: tvořivé činnosti, procvičování jemné motoriky, paměťová cvičení (testy paměti, luštění křížovek), lehké RHB cvičení, předčítání z tisku, poslech hudby, sledování TV, procházky po okolí. Stacionář pravidelně navštěvuje duchovní, děti ze ZUŠ a mateřské školy s hudebním pásmem. Aktivizační programy se snažíme přizpůsobit individuálním přáním klientů.

Provozní doba: Po - Pá od 7.00 hod. do 15.30 hod., v případě aktuální potřeby do 18.00 hod.

V denním stacionáři jsou uživatelům k dispozici dvou až třílůžkové odpočívárny, jídelna a společenská místnost, bezbariérová koupelna a WC. V případě zájmu je uživatelům přístupná přilehlá zahrada.